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AL ! nie app GO la proprieta commutativa
B b I T ia GEre | emplict e veloci | tuoi alcoli.
- -~ 1 .
6 HTER 750+ 220+ 150 = 750+ 150 4 220 = 1120
Qs 230+25+70 = 304130425 _ = 35
_-__.—-‘_-L_."""--_ i +: 77 # - — A9 B B 42 - F
58 TR e 700 + 120 + 300 LO+1091300 = 410 20+14+16=_
. A AR 15000 + 17 + 5000 =  Ars5¢ 45000 = Jo0%t
TATL iz — 4 LS :
455 + 98 + 145 I8rdi5tsns = £3¢ e |
Al A 304 + 29 + 150 = 1341506304 =‘_r’§ 16 +20+14=
SHE L= ey

[ = T o =]

0

{120 + 80) + 70

230 + 70)+ 45 = 300+ = 35
La § 300 +(440 + 160)= __ Z09+e00 = 2
i A \ E ' - -
o . 194+ 11 +7=
 \31+119+28 = _453+2.4 = 478 - g
= S LEEE (s 32+ 75 = _ 11043 =At5 0 30+7=
4 S ATES  (82+18+79 = 400+73 = 439
R
% Gl ——————— =
= ;
| I igll 1al; oIt
248 + 9 = 248 +2 + 7 = 259
33 +-97 A0l tintT = Lo
735+ 150 = 00435340045 =_ %85
547 #] hatdL 0 +3+ 40042043 = 6%
18 + 58 100+ 10 4345044 16
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A A0 T30 £V —Lo L 1= EE
ol e’ b P =% AL
e Sora YRR A8 =HIHCh UL ADIRIONE
%, A e 1
oS S 1) Completa:
LR I e N -._“"O'-.'..
Vi) Apl.—To it termini dell’addizione si chiamang AUDENBL il
_\;&-LL-E_“-Q“_::E‘-* +BaLl=W B2 i ito LSRN0 I s =
Lo O nell'addizione & ..LIELEMENTO NeUdTRp
Par fare la prova applicola _.PROFRIETA COMNUTATIVA

2 ) Esegui in colonna con la prova -
164 758 + 427 137 = 57 806 + 535189 =
9636 + 43855 = 381 648 + 54507 =

3 ) Applica la proprieta associativa:

50 + 1344 + 6= 22U O
4 ) Applica |a proprieta dissociativa:

73 + 27 =FO0+ 54+ 204F =2
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